

■有此一说

大盘将震荡上行

1) 昨日消息面的传言, 笔者看来是机构的刻意为之, 不创新高, 市场将始终抱有谨慎心态, 这样不利于最终完成资金的出货, 从博弈的角度来看, 新高是必然的, 关键走多远? 既然要出新高, 在前期高点附近必要的洗盘, 也可以让市场对于最近1个月700点的涨幅进行一次有效的洗盘。传闻的作用就在于此。

2) 市场对于缺口性质比较认同, 可以从侧面反映市场现在的看法基本是一致, 总体上后市大盘将震荡上行。笔者建议中报业绩不错的二线蓝筹股, 自己可画箱体, 做高抛低吸, 不跌不买。

3) 个股最近轮动节奏较快, 建议半仓操作, 不可轻易追涨杀跌。

4) 加息的因素当然要考虑, 但7月份之前加的可能性非常低, 央行如过于频繁的加息, 将对社会的方方面面产生影响, 如果加息只考虑资本市场, 那想法过于单纯。对于未来2个月消息面的判断, 维持中性看法。

5) 仓位50%。市场越谨慎越适合主力发动局部行情来创新高, 从而使市场的认同度快速转变。台北看盘

大C浪下跌开始

虽然昨天大盘是上涨的, 但这只是大盘股在护盘, 是在掩护主力撤退。上次没有出局的主力经过这次B浪反弹后基本全身而退, 人寿的护盘主要是让主力清理货底, 大C浪下跌马上开始。从昨天个股的表现看, 主力出局意愿非常强烈, 好像背后有某种重大的利空消息要出台, 惟恐像“5·30”那样出不去, 而散户则显得很胆大。

这是非常明显的头部信号, 主力拼命出逃, 散户还蒙在鼓里, 这以为是洗盘, 可悲!

另外, 昨天有4家个股跌停应引起足够警惕! 在大盘上涨的情况下出现跌停的股票是明显的头部信号之一。况且跌停的股票都是绩优股, 这更应引起重视!

昨天的大盘基本都是围绕中石化、人寿等蓝筹股转, 没有明显的热点, 在如此高位出现蓝筹股护盘而个股大面积下跌且跌幅巨大, 这不是头部是什么? 话不多说了, 目前坚决清仓。

蚂蚁斗士

“二”现象再次上演

昨天指数虽然有所上涨, 但下跌的股票远多于上涨的, 可以说又上演了前期“二八”现象的一幕, 指数掩盖了下跌的状况。指数与个股的严重背离对于散户而言就是一个陷阱, 一定要引起注意, 分析好手中股票的质地与大盘走势是否一致, 不要被指数所忽悠, 造成损失。

后市大盘怎么走

如何从MACD指标研判后市

MACD指标是市场上大多数投资者都熟悉的分析工具, 但在具体运用时, 投资者可能会觉得MACD指标运用的准确性、实效性、可操作性上有很多令人茫然的地方。本文将介绍MACD指标的一般研判技巧和操作方法基础上, 详细阐述MACD的特殊研判原理和功能。

MACD指标的一般研判标准主要是围绕快速和慢速两条均线及红、绿柱线状况和它们的形态展开, 一般的分析方法主要包括DIF和MACD值及它们所处的位置、DIF和MACD的交叉情况、红柱状的收缩情况和MACD图形的形态这几个大的方面分析。

DIF和MACD的值及线的位置。1、当DIF和MACD均大于0(即在图形上表示为它们处于

要看本周的收盘情况, 没有出现明显的中期调整迹象, 不能轻言阶段性顶部; 没有出现明显的中期上升趋势, 不能轻易看多, 坚持谨慎为上, 控仓操作。昨天上证指数收盘站在5日均线之上, 由于消息面的不确定性, 短线走势难以预料, 个人感觉周末走势大跌大涨的可能性偏小一点。

对大盘多看空是一

对矛盾, 这对矛盾任何时候都存在, 没有了看空方, 你看多时买谁的股票? 没有了看多方, 你看空时谁买你的股票? 看多和看空的比例从股票即时交易的角度看是对半的, 有看空的就有看多的, 否则无法交易。你不能看多, 看到别人看空就不满意, 或者你看空, 看到别人看多就不满意, 观点与自己不同就出言不逊, 这些都不是辩证的思维, 也极不正常。 道易简

于零线以上) 并向上升移动时, 一般表明股市处于多头行情中, 可以买入或持股。2、当DIF和MACD均小于0(即在图形上表示为它们处于零线以下) 并向下移动时, 一般表明股市处于空头行情中, 可以卖出股票或观望。3、当DIF和MACD均大于0(即在图形上表示为它们处于零线以上) 但都向下移动时, 一般表明股票行情处于退潮阶段, 股票将下跌, 可以卖出股票和观望。4、当DIF和MACD均小于0时(即在图形上表示为它们处于零线以下) 但向上移动时, 一般表明行情即将启动, 股票将上涨, 可以买进股票或持股待涨。

DIF和MACD的交叉情况。1、当DIF与MACD都在零线以上而DIF向上突破MACD

时, 表明股市处于一种强势之中, 股价将再次上涨, 可以加码买进股票或持股待涨, 这就是MACD指标“黄金交叉”的一种形式。2、当DIF和MACD都在零线以下, 而DIF向上突破MACD时, 表明股市走势即将转强, 股价跌势已尽, 将止跌朝上, 可以开始买进股票或持股, 这是MACD指标“黄金交叉”的另一种形式。3、当DIF与MACD都在零线以上而DIF却向下突破MACD时, 表明股市走势即将由强势转为弱势, 股价将大跌, 这时应卖出大部分股票而不能买股票, 这就是MACD指标的“死亡交叉”的一种形式。4、当DIF和MACD都在零线以下而DIF向下突破MACD时, 表明股市将再次进入极度弱势中, 股价还将下跌, 可以再卖出股票或观望, 这是MACD指标“死亡交叉”的另一种形式。 找点感觉

补缺成功 该跌不跌应看涨

昨天中午解盘时提到了8小时线, 这个在60分钟K线图上不太起眼的均线, 午后却牢牢的压制住了大盘, 现在看来, 只有这根均线被有效突破站稳, 大盘才可以顺理成章的展开上攻。如果从60分钟MACD的运行角度看, 午后DIF拉不起来的话, 大盘就应该顺势下去, 而不是尾市的快速回拉, 所以这里笔者个人理解, 该跌不跌应看涨, 当然这只是笔者个人的感觉而已, 今天是本周最后一个交易日,

应该算是一个比较敏感的时间点, 估计又有不少人会担心加息利空的突降, 笔者个人理解, 当所有人都往一个方向想时, 也许所想的就不会马上出来, 但当所有人都感觉有些信息麻木的时候, 该来的也许也就来了。

从周四前市收盘情况来看, 笔者的收盘5分钟系统453周期线收于4141点附近, 继续保持稳步上移态势, 我们知道, 由于该周期线运行方向对大盘具有指向性作用, 所以排除消息面利空的刺激,

只要后市该周期线不被有效打穿, 大盘仍有继续上拉的可能。此外, 从各分时段顶底指标运行情况看, 午后15分钟顶底指标一度翻绿下行, 收盘前最后一刻再度翻红, 状态上颇有些小双底的味道, 但在未有效收复天线前, 我们暂不能认为大盘已经重回强势格局。另外, 从60分钟MACD运行情况看, 上证指数目前的60分钟MACD的DIF与DEA目前已死叉4个小时, 在DIF和DEA没有再度金叉前, 预计股指出现快速逆转的概率不大。压力位4392点、4490点, 支撑位4105点、4070点。 展锋

高手竞技场

上证指数下周将完成“登顶”

昨天市场基本上摆脱了前天利空传言引发的调整的影响, 经过上午的调整之后, 便开始稳步向上, 成功守回了前天失守的5日均线及4200点整数关, 再一次做好了“登顶”的准备。

看点一: 关前、周末成交量快速萎缩。昨天两地成交量之和为2525亿, 明显少于前天, 这显示出在4350点前期高点关前投资者做多依然较犹豫, 再加上又到周末, 担心周末利空消息出台而引发观望的人也相当多。两者结合在一起, 成交量出现萎缩是很正常的。与此同时, 成交量的萎缩也为下周登顶充分积蓄了力量, 如果周末无消息上的影响, 下周观望资金的返身杀回将有力地推动指数上行。

看点二: 指标股护盘, 个股犹豫。昨天指数上涨了, 但

是上涨的个股实在不多, 下跌的个股远远多于上涨的个股。市场主力虽然努力在通过拉升指标股来维持指数, 但投资者短线离场观望的意愿还是比较强烈的, 多数投资者依然处于谨慎做多的心态中。

看点三: 涨停跌停个股分化明显。昨天涨停和跌停的个股都有, 显示出投资者对个股把握较为小心, 不再像以前那样眉毛胡子一把抓, 而是相当谨慎, 对消息面不利的、技术面不好的个股坚决回避。

前天尾盘因传言引发的杀跌并没有破坏多方蓄势登顶的计划, 反而给了多方一个很好的蓄势机会。今天大盘一举突破“登顶”的可能性不大, 指数会以强势调整为主。如果本周末无利空消息出台, “登顶”计划将在下周开始实施。 楚风

K线组合似乎正在构筑双头

股市如其他事物一样, 都有一个由量变到质变的过程, 延续了两年牛市强化了人们的多头思维, 要想在短期内扭转并非容易事。笔者认为, 当前的市场可能在两个方面从量变到质变转变, 最终改变股市的运行格局。

政策面紧缩的量变到质变。从近期大多数投资者的心理看, 大家对加息、提高存款准备金率和减免利息税较敏感, 而对于一些其他的政策如发国债、IPO提速和QDII开闸等没给予充分的关注。由于这些同样对市场资金构成影响, 与前期的政策效应相叠加, 就会从量变到质变转变。从对资金面的影响看。印花税提高后, 按目前的成交水平计算, 每天缴纳的税金和手续费达20多亿元, 仅这一项全年将达到5000亿元。下半年蓝筹股回归, 保守估计将有2500亿元左

右的规模。而目前的保证金存款不过万亿。

市场多空转换的量变到质变。指数创新高成交量递减就是市场内部多空转换从量变到质变的直观反映。热点匮乏, 赚钱效应越来越低, 市场人气逐步低落, 不少投资者逐渐退出市场……随着这种效应的不断传导, 空头会越来越多。虽然在一个特强牛市中, 市场的天平由多向空转变要经历一个长期的过程, 但只是时间早晚的问题。这个过程就是量变到质变的过程, 当最后一批多头发现自己被套的时候, 市场早已走向原来的反面。

当前的K线组合给人正在构筑双头的印象, 当市场运行到某一个阶段, 如果风险大于收益的话, 我们首先要考虑的不是赚多少钱, 而是如何不亏钱。 股舞舞道

又是周末 今天抛压不可小视

昨日大盘呈现宽幅震荡格局, 几波跳水, 几波拉升, 主力将盘面演绎得如此完美。但成交量逐渐开始萎缩, 上涨家数也逐渐减少, 而当天更是出现了9只跌停板。市场中除了高举上攻大旗的蓝筹股之外, 没有显著的热点。今天又是周末, 在这个利空传闻满天飞的市场, 今天的抛压不可小视, 看盘的时候, 笔者不禁问自己: 靠蓝筹拉升的股指究竟能走多远? 在眼看就要跌破5日均均线突破的情况下, 最后依然强势突破了5日线。并且即将强走的分时指标硬生生拉起, 又

给人一丝转机。本周, 跳空大涨——震荡——回补缺口——再度拉升, 4天4种走法, 将该做的已经做完。笔者认为: 短期大盘将出现方向选择。一旦靠指标股再次拉升指数, 诱多做的也就非常之明显, 笔者还是那句话: 趋势不明朗, 切莫盲动。

上海15分钟144周期线目前位于4153点, 继续保持上移, 只要后市不跌破此线, 指数仍将保持震荡上行。60分钟MACD指标仍然未能产生金叉, 分时成交量逐渐萎缩, 市场无明显领涨热点, 操作上建议小心为妙。 金帆

Table with 14 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Contains stock market data for various companies.